                                                  Opakování funkcí

1. Posunutím grafu funkce 
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 sestrojte grafy funkcí 
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2. Sestrojte graf funkce 
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. Určete D(f) a H(f) a popište vlastnosti této funkce

Jak by se změnil graf pro 
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3. Určete definiční obor funkce :

a) 
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, b)
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, c) 
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       d)  
[image: image9.wmf]1

log

:

2

2

-

=

x

y

f

    e)  
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4. Sestrojte graf funkce, určete D(f), H(f), určete průsečíky s osami souřadnic a popište její vlastnosti :
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Načrtněte do téhož obrázku graf funkce  
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5. Načrtněte do jednoho grafu a popište vlastnosti funkcí :
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7.   Na základě definice rozhodněte, zda následující funkce je sudá nebo lichá :

     a) 
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6. Zjistěte, zda k dané funkci existuje funkce inverzní. Jestliže ano, určete její rovnici a načrtněte její graf. Určete D(f) a H(f)

     a) 
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10.  Načrtněte do jednoho grafu následující funkce, zapište jejich D(f) a H(f):

      a)   
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      b)   
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      c)
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     d)
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7.  Načrtněte do jednoho grafu a určete definiční obor a obor hodnot funkcí: 

        a)
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        b)
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12.  Určete, pro která reálná čísla x nabývá záporných hodnot funkce . 
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